Zadanie 4. Luki w ciagu

Lukg w ciagu liczbowym nazywamy bezwzgledna warto$¢ roznicy miedzy dwoma kolejnymi
elementami.

Przyktadowo — w czteroelementowym ciggu:

5,2,7,10
sg trzy luki:

— luka pomigdzy pierwszym a drugim elementem wynosi 3;
— luka pomigdzy drugim a trzecim elementem wynosi 5;
— luka pomiedzy trzecim a czwartym elementem wynosi 3.

Najwigksza luka w tym ciggu ma wartos¢ 5.

W pliku dane4 .txt znajduje si¢ cigg ztozony z 1000 dodatnich liczb catkowitych nie
wiekszych od 2-10°. Napisz program(-y), ktory(-e) da(-dza) odpowiedzi do ponizszych zadan.
Odpowiedzi zapisz w pliku zadanie4.txt, a kazdg poprzedZ numerem odpowiedniego
zadania.



